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Tini ambulancia és HPV oltóközpont
A humán papillómavírussal 
világszerte körülbelül 660 mil
lió ember fertőződött és ebben 
a szexuálisan aktív 15-24 év 
közötti fiatalok közel negyede 
érintett. Ma már közismert, 
hogy a humán papillómavírus- 
nak kóroki szerepe van a méh
nyakrák, a méhnyakrákot meg
előző állapotok kialakulásá
ban.

Méhnyakrákot hazánkban évente 
átlagosan 1200-1300 nőnél diag
nosztizálnak és közülük közel 

ötszázan még abban az évben 
meghalnak. Mivel a betegség 
sokáig tünetmentes ezért azok
nak, akik nem járnak rendszere
sen rákszűrésre, minimális az 
esélyük a daganattal szemben. 
Megdöbbentő, de ők vannak 
többségben: a nők kevesebb mint 
húsz százaléka jár rendszeresen 
szűrésre.

Szerencsére mára már a HPV 
okozta megbetegedések jelentős 
hányada megelőzhető. Több mint 
másfél éve elérhető Magyar
országon a négykomponensű 

humán papillómavírus (HPV) elle
ni védőoltás, amely a vírus négy 
leggyakoribb típusával 
(6,1 1,16,18) való fertőződést, és 
az általuk okozott betegségeket 
képes hatékonyan kivédeni. Ennek 
a vakcinációnak a népegészség
ügyi jelentősége az. hogy a nemi 
élet megkezdése előtti védőoltás 
jelentős védettséget biztosít a 
védőoltásban levő HPV-típusok 
által okozott rákos és jóindulatú 
megbetegedések ellen.

A János kórház Szülészet- 
Nőgyógyászati osztályán működő 

„Tini-ambulancia” egyben HPV 
oltóközpont is, azaz aki szeretné 
megkapni a védőoltást, annak ott 
a korszerű szakmai tanácsadás és 
vizsgálat mellett erre is lehetősé
ge van!

Várunk szeretettel mindenkit 
rendelési időnkben, kedden, szer
dán, csütörtökön 14-15 óráig. 
(Beutaló nem szükséges.)

Dr. Lintner Ferenc, 
Osztályvezető Főorvos, 

János Kórház, 
Szülészet-Nőgyógyászat

Védőoltás a HPV ellen

Most rajtunk a sor, hogy tegyünk valamit!
Előterjesztés a HPV-vírus elleni védőol
tásról és a rendszeres szűrővizsgálat 
Budakeszin történő bevezetéséről

Sokkoló hatású tény, hogy Magyarországon 
hetente tíz nő hal meg méhnyakrákban, bár 
az időben felfedezett betegség gyógyítható. 
Sajnálatos módon a méhnyakrák a fiatalabb 
korosztályban is felütötte a fejét, sőt a fiatal 
tizenéves-huszonéves lányok jobban ki van
nak téve a HPV-vel történő fertőződés veszé
lyének, mert szervezetük fejlődésben van. 
Ha egy lány vagy fiatal nő HPV-vel fertőzött, 
és szervezete nem tud megszabadulni a 
vírustól, élete későbbi szakaszában méh
nyakrák fejlődhet ki nála. A méhnyakrákos 
megbetegedések több mint 99 százalékát 
okozó HPV vírus nagyon gyakori és könnyen 
továbbadható. Felismerve a probléma súlyát, 
eddig 15 önkormányzat bevezette a térítés

mentes oltás lehetőségét a 13-14 éves kislá
nyoknak.

A megelőzést szolgáló körülbelül 7 éves 
védelmet ígérő védőoltásból három adag beadá
sa biztosítja a megfelelő védelmet. Egy adag ára 
22.658 Ft + ÁFA, amit az egészségbiztosító 
nem támogat. Ez az oltás nem tartalmazza az 
összes rákkeltő HPV típust, így csak a leggyak
rabban rákot okozó típusok ellen véd, megkö
zelítőleg 70%-os védettséggel. Tehát a védőol
tás mellett a rendszeres szűrővizsgálatokon 
való részvétel is nagyon fontos.

Úgy gondolom, hogy Budakeszi Város 
Önkormányzatának is tennie kell valamit 
ebben az ügyben is, ezért előterjesztést készí
tek a Szociális és Egészségügyi Bizottság 
részére, hogy a legveszélyeztetettebb 14- 
életévüket betöltő Budakeszi lakos kislányok 
legalább szociális alapon, kérelemre megkap
hassák a védőoltást.

Tervezzük a Budakeszi Rendelő Intézetben 
a nőgyógyászati szakrendelés indítását is, 
remélem jövő évtől beindul, és a rendszeres 
citológiai szűrővizsgálatok lehetősége itt 
helyben is biztosított lesz minden Budakeszin 
lakó hölgy számára.

A tájékoztatáson túl véleménygyűjtés is 
célom ennek a hírlevélnek a megírásával, ezért 
arra szeretném kérni Önt. hogy támogató 
esetleg ellenző álláspontjukat, tapasztalatai
kat osszák meg velem. Nem titkolt célom, 
hogy a bizottsági, majd a képviselő-testületi 
ülésre az Önök véleményét is „behozzam” a 
HPV-vírus elleni védőoltás és a rendszeres 
szűrővizsgálat bevezetése című előterjesztés 
tárgyalásakor.

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia 
alpolgármester

e-mail címem: gyori.ottilia@budakeszi.hu

z
En nem hallom a zenét, hanem látom

Dalotti Tibor városunk egyik 
kiemelkedő polgára: táncegyüt
tesével a Botafogo-val elért 
sikerei, illetve Budakesziért 
végzett munkája méltán teszi 
ismertté. A Kairosz könyvkiadó 
intejúkötetet jelentetett meg 
vei, amelyet ezúton ajánlunk 
olvasóink figyelmébe. 
Kedvcsinálóként álljon itt egy 
idézet:

„Szerintem a tánccal is kifejezhető 
Isten. Ha valaki megnézi a darabja
imat, azt mondhatja, hogy ennek 
nem sok köze van Istenhez, én 
pedig azt válaszolom, hogy de 
igenis, nagyon sok, mert nem tud

nék ilyen koreográfiákat rendezni, 
ha nem kaptam volna meg azokat 
a talentumokat, amivel az Úristen 
megajándékozott, és nem tudnék 
úgy dolgozni, ahogy teszem, ha a 
munkámat nem kísérné Isten áldá
sa. Véleményem szerint az emberi 
testnek is megvan a maga terem
tett szépsége, és én azt igyekszem 
megmutatni a mozdulatok segítsé
gével. A Szentírásban olvashatjuk, 
hogy a test a lélek temploma. 
Tehát az nemcsak a bűn forrása 
lehet, hanem annak a szentségét is 
meg lehet élni. Nyilván a nyers 
szexualitás nem az emberi méltó
ságot, teremtett mivoltunk szép
ségét hangsúlyozza. A testet

azonban a mozdulatok által a 
maga méltóságban és szentsé
gében is meg lehet mutatni, amely 
Istent dicsőíti."

Nagy Gáspár Városi Könyvtár 
2008. november 18-án 

18 órakor
Dr. Moruay György, 

az Európai Fogyasztóvédelmi 
Központ igazgatója „Határokon 

átnyúló és hazai fogyasztói 
problémák” címmel tart előadást 
és közöl fogyasztóvédelmi infor
mációkat. A könyvtárosok min

denkit szeretettel várnak!
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